
Câmara dos Deputados
Gabinete do Deputado Capitão Alberto Neto

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº________/2023

(Do Sr. Capitão Alberto Neto)

Requer  da  Excelentíssima

Ministra  da  Saúde,  Sra.  Nísia

Trindade,  informações  sobre  a

Campanha  Nacional  de

Vacinação contra a Varíola dos

Macacos (vírus monkeypox).

Senhor Presidente,

Com fundamento  no  art.  50,  §  2º,  da  Constituição  Federal,

combinado  com os  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos

Deputados  requeiro  seja  encaminhado  a  Ministra  da  Saúde,  Sra.  Nísia

Trindade,  informações  sobre  a  Campanha  Nacional  de  Vacinação  contra  a

Varíola dos Macacos (vírus monkeypox). Solicito resposta para os seguintes

questionamentos:

1) Qual  é  a  previsão  de  início  da  disponibilidade  das

informações  coletadas  na  pesquisa  para  acompanhar  os  desdobramentos

científicos sobre o vírus monkeypox, conhecido como “varíola dos macacos” e

a evolução da doença aqui no Brasil?

2)  Qual  foi  o  investimento  total  para  aquisição  dos

imunizantes?

3) Quantas doses estão à disposição do Programa Nacional de

Imunizações (PNI) para uso na população? 

4)  Quais as estratégias de controle e prevenção da doença em

grupos com maior exposição e maior risco de formas graves da doença? 

Justificação
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Câmara dos Deputados
Gabinete do Deputado Capitão Alberto Neto

A vacina Jynneos, fabricada pela farmacêutica dinamarquesa

Bavarian  Nordic,  será  aplicada  em  público-alvo  composto  por  homens

cisgêneros, travestis e mulheres transexuais acima de 18 anos, vivendo com

HIV,  o  ministério  da  saúde  estima  que  16.354  pessoas  vivendo  com  HIV

estejam elegíveis a receber o imunizante.

Nos  casos  de  aplicação  pós-exposição,  estarão  elegíveis

pessoas entre 18 e 49 anos,  que tenham tido contato direto com fluidos e

secreções corporais de pessoas suspeitas, prováveis ou confirmadas para a

doença.  A vacinação,  neste caso,  deve ser  feita  até quatro  dias depois da

exposição. Os profissionais de laboratório que trabalham em contato direto com

o vírus, entre 18 e 49 anos, também receberão a vacina. A orientação é de que

sejam aplicadas duas doses com intervalo de quatro semanas entre elas

Aqui no Brasil o Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações

(MCTI)  constituiu,  em  caráter  consultivo  em  2022,  uma  Câmara  Técnica

Temporária de pesquisa denominada CâmaraPox MCTI, para acompanhar os

desdobramentos científicos sobre o vírus monkeypox, conhecido como “varíola

dos macacos”.

Sendo a fiscalização uma das funções típicas  do legislador,

faz-se  necessária  a  aprovação  deste  requerimento  de  informações  para

obtenção de dados suficientes a respeito da atuação do Poder Executivo, a fim

de  se  assegurar  a  efetividade  das  leis  ou,  se  assim for  necessário,  tomar

medidas para que sejam implementadas de forma eficiente e transparente. 

Termos em que, pede deferimento.

Brasília, 07 de março de 2023.

CAPITÃO ALBERTO NETO

Deputado Federal / PL-AM
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